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IP-Cam HD Outdoor with LED Floodlight TX-83
WiFi outdoor camera including LED Floodlight lighting

WiFi-Aussenkamera inklusive LED Flutlichtbeleuchtung
Videoau�ösung 1280x720 HD mit 5-25fps

Brillanter 1/4” CMOS Farbsensor (1 Megapixel)
H.264/Video Stream in HD 720P Au�ösung
Alarmfunktion (automatische E-Mail & Push-Nachricht)
EIN-/AUSschalten des Lichtes via APP
Bewegungserkennung 6~10m
PIR-Sensor für die LED Flutlichter 6~8m
Geräuscherkennung 60dB Minimum
Eingebautes Mikrofon & eingebauter Lautsprecher
Auto-Lichtsensor & 2 LED Flutlichter
24x LED für 6~10m ausgeleuchteten Sichtbereich
Integrierter IR-CUT Filter für verbesserte Tag-/Nachtsicht
Automatisches LED Flutlicht bei PIR-Bewegungserkennung
Kommunikationsschnittstelle 1x RJ45 10M/100M selbstanpassendes LAN
Unterstützt MicroSD Karten bis zu 64GB
Kon�guration per Access Point / WiFi-Verbindung
IP65 Kameraschutzklasse (Strahlwasser- & Staubschutz)
Einfache "do-it-yourself" Installation

Technische Spezi�kationen:
• Unterstützt 802.11.b/g/n Funkprotokoll
• Lichtquelle: 0.5W / 24x Hochleistungs-LEDs / Ø 650 Lum
• Überwachung: Winkel 70°~80°, Reichweite 6~10m; PIR 6~8m
• Objektiv: f=3,6mm@F1.2; Horizonal 60,4°
• Verschluss 1/50 (1/60) Sekunden ~ 1/100000 Sekunden
• Min. Beleuchtung 1,0 Lux@F1.2; AGC ON (0 Lux mit IR)
• Video (einstellbar): Helligkeit, Kontrast, Schärfe, Sättigung
• Videosignal 128Kbps~4Mbps
• Audio Kompression G.711
• Emp�ndlichkeit Geräuscherkennung 60dB Minimum
• Rauschabstand > 40dB
• Protocol: TCP/IP, HTTP, DHCP, DNS, DDNS, SMTP, NTP, usw.
• Passwortschutz
• Stromversorgung: externer Netzadapter DC 12V/2A
• Stromverbrauch 16W Maximum
• Unterstützt: Windows Betriebssysteme; Internet-Browser (Internet Explorer, Mozilla Firefox, 

Google Chrome, Opera, Safari); Smartphones (iPhone & Android)
• Betriebsbedingungen: –10°C~+60°C, Luftfeuchtigkeit 90% oder weniger
• Gewicht / Maße: 1,2kg / (L) 20 x (B) 15 x (H) 20cm (mit 40cm Antenne) 

Verpackungsinhalt:
IP-Cam HD outdoor mit LED Flutlicht TX-83, Netzadapter DC 12V/2A, LAN-Kabel RJ45, Antenne, 
Schraube & Dübel & Querverstrebung, Unterlage für den Kamerafuß, Packung mit wasserfestem 
Kabelschutz, CD, Bedienungsanleitung

WiFi outdoor camera including LED �oodlight lighting
Video resolution 1280x720 HD with 5-25fps

Brilliant 1/4" CMOS colour sensor (1 megapixel)
H.264 video stream in HD 720P resolution
Alarm function (automatic E-mail & Push notice)
Switch ON/OFF the light by APP
Motion detection 6~10m
PIR sensor for the LED �oodlights 6~8m
Sound detection 60dB minimum
Built-in microphone & speaker
Auto light sensor & 2 LED Floodlights
24x LED for 6~10m illuminated viewing area
Built-in IR-CUT �lter for improved day/night vision
Automatic LED �oodlight during PIR detection
Communication interface 1x RJ45 10M/100M self-adaptive Ethernet
Supports MicroSD cards up to 64GB
Con�guration via Access Point / WiFi connection
IP65 camera protection class (against waterjet & dust)
Easy "do-it-yourself" installation 

Technical Speci�cations:
• Supports 802.11.b/g/n wireless protocol
• Light source: 0.5W / 24x high power LEDs / Ø 650 Lum
• Detection: Angle 70°~80°, Range 6~10m; PIR 6~8m
• Lens: f=3.6mm@F1.2; Horizonal 60.4°
• Shutter 1/50 (1/60) seconds ~ 1/100000 seconds
• Minimum illumination 1.0 Lux@F1.2; AGC ON (0 Lux with IR)
• Video (adjustable): Brightness, Contrast, Sharpness, Saturation
• Video stream 128Kbps~4Mbps
• Audio compression G.711
• Sound detection sensitivity 60dB minimum
• S/N Ratio > 40dB
• Protocol: TCP/IP, HTTP, DHCP, DNS, DDNS, SMTP, NTP, etc.
• Password protection
• Power supply: external power adaptor DC 12V/2A
• Power consumption 16W maximum
• Supports: Windows operating systems; Internet-Browser (Internet Explorer, Mozilla Firefox, 

Google Chrome, Opera, Safari); Smartphones (iPhone & Android)
• Operating conditions: –10°C~+60°C, humidity 90% or less
• Weight / Dimensions: 1.2kg / (L) 20 x (W) 15 x (H) 20cm (with 40cm antenna) 

Package Contents:
IP-Cam HD outdoor with LED Floodlight TX-83, Power adapter DC 12V/2A, Ethernet cable RJ45, 
Antenna, Screws & Dowels & Crossbar, Pad for the camera foot, Waterproof cable protection 
pack, CD, User Manual

WiFi caméra d’extérieur incluant LED lumière crue
Résolution vidéo 1280x720 HD avec 5-25fps

Capteur couleurs vives 1/4” CMOS (1 mégapixels)
Flux vidéo H.264 en résolution HD 720P
Fonction d’alarme (avis automatique par courriel & push) 
Allumage/Extinction de la lumière par APP
Détection de mouvement 6~10m 
Capteur PIR pour le LED lumiére crue 6~8m
Détection sonore 60dB minimum
Microphone & haut-parleur intégrés
Photo-capteur auto & 2 lampes crue à LED
24x LED pour 6~10m illuminé zone de vision
Filtre IR-CUT intégré pour une meilleure vision journée/nocturne
LED lumière crue automatique à détection de PIR
Interface de communication 1x RJ45 10M/100M Ethernet auto-adaptatif
Prend en charge cartes MicroSD jusqu’à 64Go
Con�guration via le Point d’Accès / Connexion via WiFi
Classe de protection de caméra IP65 (résiste au jet d’eau & à la poussière)
Installation facile à faire soi-même

Caractéristiques techniques:
• Prend en charge le protocole sans �l 802.11.b/g/n
• Source lumineuse: 0.5W / 24x LED puissantes / Ø 650 Lum
• Détection: Angle 70~80°, Portée 6~10m; PIR 6~8m
• Objectif: f=3.6mm@F1.2; Horizonal 60.4°
• Obturateur 1/50 (1/60) secondes ~ 1/100000 secondes
• Lumineux minimal 1.0 Lux@F1.2; AGC ON (0 Lux avec IR)
• Vidéo (réglable): Luminosité, Contraste, Netteté, Saturation
• Flux de la vidéo 128Kbps~4Mbps
• Compression audio G.711
• Sensibilité détection de son 60dB minimum
• Rapport S/B > 40dB
• Protocol: TCP/IP, HTTP, DHCP, DNS, DDNS, SMTP, NTP, etc.
• Protection par mot de passe
• Alimentation: Adaptateur de puissance externe CC 12V/2A
• Consommation de puissance 16W maximum
• Prise en charge: Systèmes d’exploitation Windows; Internet-Browser (Internet Explorer, 

Mozilla Firefox, Google Chrome, Opera, Safari); Téléphones intelligents (iPhone & Android)
• Température de fonctionnement: –10°C~+60°C, humidité 90% ou moins
• Poids / Dimensions: 1.2kg / (Lo) 20 x (La) 15 x (H) 20cm (avec 40cm antenne) 

Contenu de la livraison:
IP-Cam HD d’extérieur avec LED lumière crue TX-83, Adaptateur de puissance CC 12V/2A, 
Câble Ethernet RJ45, Antenne, Vis & Bouchons & Barre transversale, Pad pour le pied de la 
caméra, Imperméable protection pack par câble, CD, Manuel d’utilisation

WiFi cámara de exteriores, incluye iluminación con focos LED
Resolución de vídeo 1280x720 HD con 5-25fps

Brilliant 1/4" CMOS colour sensor (1 megapixel)
Flujo de vídeo H.264 en resolución HD 720P
Función de alarma (correo electrónico automático & noti�cación push)
Encender/Apagar la luz con APP
Detección de movimiento 6~10m
Sensor PIR para los focos LED 6~8m
Detección de sonido 60db mínimo
Micrófono & altavoz incorporados
Sensor de luz automático & 2 focos LED
24x LED para 6~10m área de visión iluminada
Filtro IR-CUT incorporado para una mejor visión diurna/nocturna
Focos LED automáticos cuando la deteccion de PIR
Interfaz de comunicaciones 1x RJ45 10M/100M Ethernet autoadaptable
Admite las tarjetas MicroSD de hasta 64GB
Con�guración a través del Punto de Acceso / Conexión via WiFi
Protección de cámara clase IP65 (contra chorro de agua & polvo)
Instalación fácil de hacer por uno mismo

Especi�caciones técnicas:
• Compatible con el protocolo inalámbrico 802.11.b/g/n
• Fuente de luz: 0.5W / 24 LED de alta potencia / Ø 650 Lum
• Detección: Ángulo 70°~80°, Alcance 6~10m; PIR 6~8m
• Lente: f=3.6mm@F1.2; Horizonal 60.4°
• Obturador 1/50 (1/60) segundos ~ 1/100000 segundos
• Iluminación mínima 1.0 Lux@F1.2; AGC ON (0 Lux con IR)
• Vídeo (ajustable): Brillo, Contraste, Claridad, Saturación
• Transmisión vídeo por secuencias 128Kbps~4Mbps
• Compresión de audio G.711
• Sensibilidad de detección de sonido 60dB mínimo
• Relación S/R > 40dB
• Protocol: TCP/IP, HTTP, DHCP, DNS, DDNS, SMTP, NTP, etc.
• Protección con contraseña
• Fuente: adaptador de alimentación externa CC 12V/2A
• Consumo de potencia 16W máximo
• Soportes: Sistemas operativas Windows; Internet-Browser (Internet Explorer, Mozilla Firefox, 

Google Chrome, Opera, Safari); Teléfonos intéligentes (iPhone & Android)
• Temperatura de funcionamiento: –10°C~+60°C, humedad 90% o menos
• Peso / Dimensiones: 1.2kg / (L) 20 x (An) 15 x (Al) 20cm (con 40cm antena) 

Contenido del paquete:
IP-Cam HD de exteriores con focos LED TX-83, Adaptador de alimentación CC 12V/2A, Cable 
Ethernet RJ45, Antena, Tornillos & Tacos & Placa transversal, Solera para el pie de la cámara, 
Paquete de protección de prueba de agua por cable, CD, Manual de usuario  

Zewnętrzna kamera WiFi z re�ektorem LED w zestawie
Rozdzielczość wideo 1280x720 HD z 5-25fps

Doskonały czujnik kolorów 1/4” CMOS (1 megapiksela)
H.264 strumień wideo w rozdzielczości HD 720P
Funkcja alarmu (automatyczne powiadomienia aktywne & maile) 
Włącznik//Wyłącznik światła poprzez APP 
Detekcja ruchu 6~10m
Czujnik PIR dla re�ektor LED 6~8m
Detekcja dźwięku 60dB minimum
Wbudowany mikrofon & głośnik
Automatyczny czujnik światła & 2 re�ektory LED
24x LED przez 6~10m oświetlone pole widzenia 
Wbudowany �ltr IR-CUT dla lepszego widoku w dzień/nocy
Automatyczne re�ektory LED na detekcji ruchu PIR
Interfejs łączności 1x RJ45 10M/100M samoprzystosowawcza Ethernet
Obsługuje karty MicroSD do 64GB
Kon�gurcja poprzez Access Point / Połączenie przez WiFi
Poziom zabezpieczenia kamery IP65 (przed wodą & kurzem)
Prosta instalacja typu „zrób to sam”

Specy�kacje techniczne:
• Obsługuje bezprzewodowy protokół 802.11.b/g/n
• Źródło światła: 0.5W / 24x wysokiej mocy / Ø 650 Lum
• Detekcja: Kąt 70°~80°, Zasięg 6~10m; PIR 6~8m
• Obiektyw: f=3.6mm@F1.2; Poziomo 60.4°
• Migawka 1/50 (1/60) sekund ~ 1/100000 sekund
• Minimalne podświetlenie 1.0 Lux@F1.2; AGC ON (0 Lux z IR)
• Wideo (regulacja): Jasność, Kontrast, Ostrość, Nasycenie
• Strumień wideo 128Kbps~4Mbps
• Kompresja audio G.711
Czułość wykrywania dźwięku 60dB minimum
• Współczynnik S/N > 40dB
• Protocol: TCP/IP, HTTP, DHCP, DNS, DDNS, SMTP, NTP, itp.
• Zabezpieczenie hasła
• Zasilanie: zewnętrzny zasilacz DC 12V/2A
• Pobór mocy 16W maksymalny
• Podpory: Systemy operacyjne Windows; Internet-Browser (Internet Explorer, Mozilla Firefox, 

Google Chrome, Opera, Safari); Smartfony (iPhone & Android)
• Temperatura robocza: –10°C~+60°C, wilgotność 90% lub mniej
• Waga / Wymiary 1.2kg / (D) 20 x (Š) 15 x (W) 20cm (z 40cm anteną) 

Zawartość pakietu:
IP-Kamera zewnętrzna z re�ektorem LED TX-83, Adapter zasilanie DC 12V/2A, Kabel Ethernet 
RJ45, Antena, Śruby & Kołki & Rura, Podklad do stopy kamery, Wodoodporna pakietu ochrony 
linowe, CD, Instrukcja obsługi

WiFi outdoorová kamera včetně LED svítilny
Rozlišení videa HD 1280x720 s 5-25fps

Brilantní 1/4" barevný CMOS snímač (1 megapixel)
H.264 video stream v rozlišení HD 720P
Funkce alarmu (automatický e-mail & Push)
Zapínání/Vypínání světla pomocí APP
Detekce pohybu 6~10m
PIR senzor pro LED svítilna 6~8m
Detekce zvuku 60db minimum
Zabudovaný mikrofon & reproduktor
Automatický snímač světla & 2 LED svítilny
24x LED pro 6~10m osvětlené zobrazovací plochu
Vestavěný IR-CUT �ltr pro lepší vidĕní denní/noční
Automatické LED svítilna při detekce pohybu PIR
Komumikační rozhraní 1x RJ45 10M/100M samo-adaptabilní Ethernet
Podpora MicroSD karty až 64GB
Kon�gurace přes Access Point / Připojení přes WiFi 
Ochranná třída kamery IP65 (proti vodě a prachu)
Snadná instalace „svépomocí“

Technické údaje:
• Podpora bezdrátového protokolu 802.11.b/g/n 
• Zdroj světla: 0.5W / 24x vysoce výkonné LED / Ø 650 Lum
• Detekce: Úhel 70°~80°, Dosah 6~10m; PIR 6~8m
• Objektiv: f=3.6mm@F1.2; Horizontální 60.4°
• Uzávěrka 1/50 (1/60) sekundy ~ 1/100000 sekundy
• Minimální osvětlení 1.0 Lux@F1.2; AGC ON (0 Lux s IR)
• Video (nastavitelné): Jas, Kontrast, Ostrost, Nasycení
• Datový proud videa 128Kbps~4Mbps
• Komprese zvuku G.711
• Citlivost detekce zvuku 60dB minimum
• Poměr S/N > 40dB
• Protocol: TCP/IP, HTTP, DHCP, DNS, DDNS, SMTP, NTP, etc.
• Ochrana heslem
• Napájení: externí napájecí adaptér DC 12V/2A
• Spotřeba elektrické energie 16W maximum
• Podpĕry: Operační systémy Windows; Internet-Browser (Internet Explorer, Mozilla 

Firefox, Google Chrome, Opera, Safari); Smartphone (iPhone & Android)
• Provozní teplota: –10°C~+60°C, vlhkost 90% nebo menší
• Hmotnost / Rozměry: 1.2kg / (D) 20 x (Š) 15 x (V) 20cm (s 40cm anténou)

Obsah balení:
IP-Kamera venkovní s LED svítilna TX-83, Napájecí adaptér DC 12V/2A, Ethernet 
kabel, Anténa, Šrouby & Hmoždinka & Rozpěra, Rohož pro kamera nohy, Vodotěsná 
ochrana pack kabel, CD, Návod k obsluze 

HD Videoau�ösung 1280x720 /
HD Video Resolution 1280x720 CMOS Sensor 1 Megapixel Bewegungserkennung /

Motion Detection

PIR Sensor  Geräuscherkennung /
Sound Detection

LED Lichter /
LED Lights 

Ausgeleuchteter Sichtbereich /
Illuminated viewing area

Eingebautes Mikrofon /
Built-in Microphone

Integrierter Lautsprecher /
Built-in Speaker

Drehbarer Kamerakopf /
Rotatable Camera Head

 H.264 Dualer Video Stream /
H.264 Dual Video Stream

HD Videoau�ösung 1280x720 /
HD Video Resolution 1280x720CMOS Sensor 1 MegapixelBewegungserkennung /

Motion Detection

PIR Sensor  Geräuscherkennung /
Sound Detection

LED Lichter /
LED Lights 

Ausgeleuchteter Sichtbereich /
Illuminated viewing area

Eingebautes Mikrofon /
Built-in Microphone

Integrierter Lautsprecher /
Built-in Speaker

Drehbarer Kamerakopf /
Rotatable Camera Head

 H.264 Dualer Video Stream /
H.264 Dual Video Stream

HD Videoau�ösung 1280x720 /
HD Video Resolution 1280x720

CMOS Sensor
1 Megapixel

Bewegungserkennung /
Motion Detection

PIR Sensor  

Geräuscherkennung /
Sound Detection

LED Lichter /
LED Lights 

Ausgeleuchteter Sichtbereich /
Illuminated viewing area

Eingebautes Mikrofon /
Built-in Microphone

Integrierter Lautsprecher /
Built-in Speaker

Drehbarer Kamerakopf /
Rotatable Camera Head

 H.264 Dualer Video Stream /
H.264 Dual Video Stream

A++

A+

A
B
C
D
E

A


